

甘肃临夏市李学贻已被 陕西省榆林市法院非法判刑

【明慧网】2023年3月31日，甘肃省临夏市法轮功学员李学贻、庆阳市华池县法轮功学员魏岁春，在发放真相资料救度世人后，被不明真相的世人举报。

4月1日，榆林市榆阳区警察拿着监控视频，在李学贻（项目经理）、魏岁春的工作地榆神工业园区（位于陕西省神木市大保当镇）将二人绑架。

5月9日，榆林市榆阳区检察院给二人下了非法逮捕令。

目前得知，李学贻已被榆林市法院非法判处有期徒刑，其它情况不明，望知情人补充。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，

《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

历经13年冤狱折磨 兰州市杨学贵再遭绑架

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）二零二四年三月四日，兰州市城关区法轮功学员杨学贵被兰州市公安局安宁区分局、城关区公安分局靖远路派出所警察劫持到看守所。而此前，杨学贵曾遭两次共十三年冤狱折磨，两年半前，杨学贵才结束第二次的五年冤狱回家。

杨学贵，今年60岁，原是兰州市第二人民医院总务科干部，退伍军人；他曾是老山前线的通讯兵，枪林弹雨，出生入死。一九九五年，杨学贵得了一种怪病，浑身无力，象是重感冒，去医院却查不出问题，住院治疗也无效。到后来，夏天都要穿棉裤，几乎无力行走。无法上班，整天躺在床上，对生活近乎绝望。

一九九六年，邻居家放法轮大法师父讲法录像，母亲叫儿子去看，他不愿去，母亲硬让他去，他勉强去了。第二天母亲又催他去，第三天他自己去了。一直看完，也看明白了，就一个人模仿炼功动作开始炼法轮功。二十多天后，杨学贵身体就康复了，又能去上班了，并恢复正常上班。不久，杨学贵戒了烟、酒、麻将，跟妻子的关系也好了，整个人的身体和精神状况非常好。母亲的心中感激大法师父救了儿子命。

可是三年后江泽民集团发动了诽谤、迫害法轮功的政治运动。二零零一年九月四日，杨学贵被甘肃省金昌市公安局警察绑架，二零零二年八月底，杨学贵被警察强行抬到兰州市七里河法庭，非法秘密判刑八年。之后，分别被非法关押在临夏监狱、兰州劳改医院和兰州监狱，打、骂、冻、灌食、长期穿铁马甲、绑死人床、关小号，受尽折磨，九死一生，直到二零零九年九月十一日，离开兰州监狱。

二零一六年九月十四日中午，



杨学贵在兰州东岗立交桥附近挂横幅时被兰州城关国保警察绑架。二零一八年二月二日，杨学贵被兰州市城关区法院非法判刑五年。二零二一年九月十四日，杨学贵离开兰州监狱回到家中。

可是，时隔仅两年半，二零二四年三月四日下午四点多，杨学贵刚出家门，突然被蹲坑的一伙中共警察暴力绑架，并被非法抄家，一直持续到晚上九时。当日，杨学贵被劫持到看守所。

目前，杨学贵的80多岁的母亲到安宁区公安分局询问他被绑架的具体原因，未被接待，杨学贵被非法关押的情况不明。

杨学贵自述自己遭受迫害的经历，请见《兰州退伍军人杨学贵自述被迫害经历》。

甘肃白银市 88 岁法轮功学员 廖安安被骚扰

【明慧网】二零二四年三月十二到十四日连续三天，甘肃省白银市白银区公安警察把车停在88岁的法轮功学员廖安安的住宅楼下门口。他们按老人家的门铃，连续按了三次，老人没有开门，他们就走了。第二天下午，他们直接随着本单元的人进到楼道里来了，敲老人家的门，一阵一阵地敲，因为老人不开门，他们就不停地敲，约过了十来分钟才无奈地走了。第三天下午他们又故伎重演，在老人的门前敲敲停停。老人也坚决不开门，过了二十来分钟，他们才骂骂咧咧地走了。

二十多年来，廖安安没过一天舒心日子。

曝光甘肃省现任610副头目梁正伟的恶行

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）2016年以来，甘肃各地对法轮功学员的骚扰持续不断，甚至愈演愈烈。除了年年被加重骚扰的敏感日外，特意针对法轮功学员展开了一场违法的“敲门行动”。2016年至今，甘肃法轮功学员及家属所遭受的一切迫害恶行——骚扰、绑架、非法判刑等，现任“610”副头目梁正伟都无法逃脱他在其中的罪责。

梁正伟任职甘肃省610办公室副主任期间，甘肃各地警察，拿着表格一类的纸张挨个去法轮功学员家询问情况，凡是在名单上的都要去，他们把骚扰法轮功学员的做法命名为“敲门行动”，他们问些“对法轮功持什么态度”、“还炼不炼”。地毯式逐个排查所有在1999年以前开始修炼法轮功的学员，骚扰的口径各地不一，如“上头的命令”、“核实登记”、“重新调查”、“回访”、“关心”、“看望”、“聊聊”、“拜访”、“整理备案犯罪记录”、“查户口”、“登记身份证”、“普查人口”等等。

骚扰的方法大致相同：让法轮功学员签字，按手印，强行照像、录像，抄家（法轮大法书籍、真相资料、电脑、打印机等私人物品、非法抄走现金、勒索现金等），问家中有无电脑？能否上网？还要电话号码、微信号、QQ号、有无汽车、牌照号等。找不到法轮功学员，就千方百计的找到其家属、亲戚，进行骚扰，恐吓，要法轮功学员的电话和家庭住址等。

这场骚扰，给法轮功学员及家属造成了伤害，使他们生活不得安宁。许多不配合骚扰的法轮功学员被绑架、被送进洗脑班、被非法关押、遭酷刑折磨、被判刑等。

据不完全统计，梁正伟在位期间，法轮功学员被迫害致死17人，他们是：2016年8人，刘兰英，王立河，田多尧，许惠仙，段

世泽，赵永生，关龙山的父亲，焦桂英；2017年5人，万铭芬，张秉武，王有江，盛春梅，杨文翰；2018年2人，展学尧，蒋映斗；2019年2人，李润花，金文玉。

法轮功学员被非法判刑：2016年24人；2017年24人；2018年16人；2019年13人。法轮功学员被绑架：2016年93人；2017年57人；2018年33人；2019年53人。法轮功学员被骚扰：2016年39人；2017年192人次；2018年70人次；2019年一百人次。

部分案例：

1、曾被冤判八年 甘肃李福斌与妻子又被诬判

李福斌，男，1951年出生，兰州市东岗食品厂退休职工；郑恕，女，1957年出生，兰州市土地资源管理局退休职工。

多年来李福斌屡遭迫害，其中一次被非法判刑八年，在看守所、监狱遭受了狱警与杀人犯、抢劫犯等服刑人员的种种迫害，包括殴打、谩骂、侮辱、刁难、精神摧残、二十四小时坐小板凳、不让睡觉、关黑房子、关禁闭七十三天、戴刑具、不允许与其他人说话、罚站、消减口粮、不让家人接见等，被摧残得伤痕累累，经常出现身体不适，血压升高。

2016年9月3日上午，兰州市城关国保大队警察身着便衣二十来人，到李福斌、郑恕的家敲门，李福斌夫妻不开门，这些人敲了一阵门，威胁说：不开门，就撬门。

二十几人闯入李福斌的家中，没有人告诉李福斌夫妇他们是哪个部门、姓甚名谁，几个人一进屋就给李福斌、郑恕戴上手铐，其他人开始在家里四处乱还肆无忌惮的从李福斌的家中拉走两车的财物，最后连李福斌的电动车也没有放过。

郑恕自2016年9月被绑架之后，因高血压被送入新桥监狱几个月进行医治，一直得不到好转，近一年多来一直靠药物维持。2018

年5月初至5月二十日左右，李福斌因高血压被西果园看守所送入兰州新桥监狱（监狱医院）。

2017年8月24日，兰州城关法院非法庭审法轮功学员李福斌、郑恕。在庭审中，郑恕身体不支，一直伏在前面的桌子上，后在李福斌律师的要求下，法庭让郑恕在法庭外休息了十几分钟。李福斌坚持宣读自己的答辩状，陈述自己为何修炼法轮大法，法轮大法是正法。期间被法官汪海斌制止多次，最后法警将李福斌手中的答辩词抢走，交给汪海斌。

2018年2月2日，法轮功学员李福斌被冤判六年，勒索现金两千；郑恕被冤判三年，勒索两千。

2、遭七年冤狱 甘肃段小燕又被诬判十年

2015年7月初，甘肃庆阳法轮功学员段小燕被绑架。四十六岁的段小燕女士因修炼法轮大法，曾多次被绑架、被非法拘留、非法劳教，并被非法判刑七年，在青海省女子监狱，被电击至下肢瘫痪，依然被强迫劳动。2017年被庆城县法院非法判刑十年，经上诉又被庆阳市中级人民法院维持诬判，2017年7月24日被劫持到甘肃女子监狱。

在甘肃女子监狱，据知情人透露，段小燕被警察魏莹电击，说段小燕没有按照她的要求写思想汇报，被她撕掉后要求重写，还用电棍电击，段小燕的脸被电成了紫黑色，眼睛差点被电瞎。包夹犯人焦丽娟、方淋还用笔尖往段小燕臀部上扎，扎得象蜂窝一样。

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。却在大陆一地受到残酷迫害。◇